

ΕΡΩΤΗΣΗ ΚΑΙ ΑΙΤΗΣΗ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΕΓΓΡΑΦΩΝ

Προς κ Υπουργό

- Δημοσίας Τάξης και Προστασίας του Πολίτη

ΘΕΜΑ: «Σχετικά με την πενιχρή μισθοδοσία των Δόκιμων Αστυφυλάκων»

Σύμφωνα με επιστολή, ο επικεφαλής της Ανεξάρτητης Αδέσμευτης Συνεργασίας Αστυνομικών (ΑΝ.Α.Σ.Α.), Χρήστος Συνδρεβέλης, ο οποίος, παράλληλα, είναι μέλος του Δ.Σ. της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Ν/Α Αττικής, τακτικό μέλος συμβουλίου μεταθέσεων Ν/Α Αττικής και Αντιπρόσωπος της Π.Ο.Α.Σ.Υ., καταδεικνύει την αναληθσία της Πολιτείας απέναντι στους Δόκιμους Αστυφύλακες, ορμώμενος από την διαμορφωθείσα μισθοδοσία του μηνός Δεκεμβρίου 2013.

Οι Δόκιμοι Αστυφύλακες προσφέρουν τις υπηρεσίες τους στην ΕΛ.ΑΣ., αφού ολοκληρώσουν την θεωρητική τους εκπαίδευση στις σχολές, κάνοντας παράλληλα πρακτική. Η πρακτική αυτή διαρκεί περίπου ένα (1) έτος, κατά το οποίο οι αποδοχές των Δοκίμων ξεκινά από το υποτυπώδες ποσό των 280,00 ευρώ και δύναται να φτάσει τα 400,00, σε περίπτωση που οι Δόκιμοι εργαστούν πλήρη νυχτερινά πενθήμερα.

Οι Δόκιμοι που ολοκλήρωσαν τις θεωρητικές σπουδές τους, τον Ιούλιο του 2013, έλαβαν ως προκαταβολή, από την διαχείριση χρηματικού των σχολών, το χρηματικό ποσό των 250,00 ευρώ, προκειμένου να καλύψουν που θα προέκυπταν από την τοποθέτησή τους, για πρακτική, στις Αστυνομικές Υπηρεσίες. Από την μισθοδοσία του Δεκεμβρίου 2013, η οποία έχει εκδοθεί ηλεκτρονικά, διαπιστώνεται πως η προαναφερθείσα χρηματική προκαταβολή αποφασίστηκε να κρατηθεί καθ' ολοκληρίαν –ούτε καν τμηματικά-, με αποτέλεσμα οι μηνιαίες αποδοχές των Δοκίμων Αστυφυλάκων να έχουν διαμορφωθεί περί τα 100,00 με 150,00 ευρώ.

Επειδή, τα έσοδα αυτά δεν επαρκούν ούτε για τις βασικές ανάγκες,

Επειδή, είναι τουλάχιστον ντροπιαστικό σε ένα ευνομούμενο Ευρωπαϊκό Κράτος να υπάρχουν τέτοιοι μισθοί «πείνας»,

Επειδή, έχετε γονατίσει τον Ελληνικό Λαό με τις περικοπές μισθών και συντάξεων και την ταυτόχρονη αύξηση φόρων,

Επειδή, η Ελληνική Αστυνομία πρέπει να συνεχίσει να κάνει σωστά την δουλειά της, γεγονός αδύνατον με τέτοιους μισθούς,

Ερωτάσθε:

1) Ισχύει πως οι Δόκιμοι Αστυφύλακες λαμβάνουν, μηνιαία, το εξευτελιστικό «χαρτζιλίκι» των 100,00-150,00 ευρώ;

2) Πόσοι, ακριβώς, είναι οι Δόκιμοι αυτοί Αστυνομικοί και για σε ποιο στάδιο της πρακτικής τους βρίσκονται; Να κατατεθούν τα σχετικά αποδεικτικά έγγραφα.

3)Όταν θα ολοκληρώσουν την πρακτική τους, έχει γίνει μελέτη σχετικά με την οριστική τοποθέτηση τους στις Αστυνομικές Υπηρεσίες; Τι μισθό θα λαμβάνουν τότε;

4)Βάσει ποιου νόμου, προεδρικού διατάγματος, απόφασης ή εντολής κρατήθηκαν καθ' ολοκληρίαν οι προκαταβολικές αποδοχές; Να κατατεθούν τα σχετικά αποδεικτικά έγγραφα.

Αθήνα, 22/11/2013

Ο Ερωτών και Αιτών Βουλευτής

Βασίλειος Καπερνάρος